4. A2b Matematika gyakorlat

. Linearisan fiiggetlenek-e a kévetkezd vektorok? Ha igen, akkor bazist alkotnak-e?
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. Irjuk fel a v és a vektor koordinatait a by, by, (bs) bazisban:
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. Alteret alkotnak-e az alabbi halmazok? Ha igen, adjuk meg az altér egy bazisat és
dimenzi6jat.
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a.)V:|i‘|,b1:|::|,b2:[_:| b)V: 4 ,b1: 1 ,b2: 0 ,b3: 0
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a.) W ={(a,b,c) :a+b+c=1} b.) W ={(a,b,c) : abc = 0}
c) W ={(a,b,c) :a+b+c=0} d.) W ={(a,b,c) : a+2b=c}
e.) W ={(a,b,c,d):2a+b=cb+c=d} f) W ={(a,b,¢c) : a,b,c € Z}

. Bizonyitsuk be, hogy also (fels§) haromszogmatrixok szorzata is also (fels§) harom-
szOgmatrix.

. Adjuk meg a kovetkez6 matrixok LU illetve PLU felbontasat.
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. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletrendszereket LU felbontas segitségével.

4x1 4 2294+ 623 =4 To+ 203 =17
2])1+2$2+51’3:5 $1+2[L’2+I3=4
8x1 4+ 6x9 + 1523 = 15 211 + 319 + 223 = 2



